

市县精彩之笔

内贸外贸结合 线上线下融合 路桥:专业市场提能级激发消费活力

本报记者王恩兴

“这里能够‘一站式’买齐各类材料。”日前,正在装修新房的市民沈莹来到台州月星国际家居广场购物。这家在10月1日开业的商场,是路桥区家居装饰市场迈出从传统卖场向体验式商场转型的关键一步。

乘东风,内外贸“两条腿”走路

作为全市首个成交额破百亿元的市场,近年来,受多种因素影响,



技术指导促共富

秋风起,正是晒鱼鲞的好时节,玉环市鸡山乡党代表王相义现场教授渔民如何根据风向正确摆放鱼鲞,让晒出的鱼鲞更美味,渔民们听了纷纷点头点赞。



红米稻成熟 村民收割忙

10月8日,三门县健跳镇小横渡村梯田满目皆是金灿灿的稻谷,何先标夫妇忙着收割红米稻。红米富含锌、铜、铁等微量元素,相比普通稻米营养价值更高,再加上绿色生态种植,价格也更高,但深受市场青睐。

甬台温高速改扩建台州北段项目 先行使用林地获同意

本报讯(通讯员章勇 陈英 记者何赛)10月9日,甬台温高速公路(G15沈海至海口国家高速公路)改扩建工程三门麻吞岭至临海青岭段(以下简称甬台温高速改扩建台州北段项目)先行使用林地获浙江省林业厅局同意函,涉及临海市集体林地

杭台高铁:驶入“省域1小时”交通圈

(上接第一版)“杭台高铁是我市综合交通运输发展‘十四五’规划中西北大通道的骨干线路,是我市‘十四五’台州交通十大标志性工程中的联杭一小时标志性工程。”市交通运输局规划处副处长林巧萍说,它的通车,标志着我市“1123”交通圈基本实现,至上海铁路出行缩短至2小时,至杭州铁路出行缩短至1小时,提前完成浙江省综合交通运输发展“十四五”规划中省域、市域、城区“3个1小时交通”。

民营控股勇闯改革之路

266.9公里,在如今总里程超过3.8万公里的全国高铁版图上,只是短短一段,而这一段,在民营经济大省浙江成功投运,成为我国铁路投融资体制改革的关键一步。

浙江方林二手车市场逐渐由井喷式增长走向平稳增长。

如何寻找发展“破题之钥”?在展厅里,记者看到,在市场布局引导下,不少商家抢占先机,从燃油车转向新能源汽车销售。

浙江方林二手车市场总经理方崇奇介绍:“国家出台了一系列政策鼓励、规范二手车行业发展,市场根据形势变化不断调整发展思路,除了积极引导商户们开通直播业务外,还成立了台州首家新能源二手车馆,抢占‘风口’。”

乘政策东风,方林二手车市场,竞逐出口“新赛道”。得益于国内充足的货源和国外市场的强劲需求,再加上物流、报关优势,这项在2019年开设的业务迎来高速增长期。截至目前,方林进出口贸易有限公司

已出口4500辆二手车,出口金额约8亿元。

浙江方林进出口贸易有限公司总经理王琛说:“二手车出口渠道畅通,我们十分看好未来前景。”

屏对屏,加速拓展线上渠道

每天下午两点,中国日用品商城商户王晨的店铺准时开始第二场直播。他的店铺已经有20万粉丝,3个主播轮流上阵,直播12个小时,平均一天能卖出几千件衣服。

“以前仅靠线下销售,一天最多能卖两三百件,现在依靠电商直播,好的时候能卖1万件。”王晨说。目前,商城商户从事线上销售的有1048家,占总数的42%。为帮助商户转型,该商城开展电商百万千万行动计划,包括百名主播进



专家上门助丰收

为确保“红美人”柑橘优质高产,我市农技专家对种植户进行科学指导,采用遮阳网、节水灌溉设备确保柑橘产量。从目前情况看,今年产量较去年将有一定增收,预计11月中旬成熟。图为10月11日,在临海市正法水果专业合作社“红美人”柑橘基地,农技专家高洪洪对种植户进行指导。



奏响“海上菜园”丰收曲

近日,在玉环市干江镇下礁门浅海湾上,紫菜养殖户在“海上菜园”奔波劳作。眼下,该市数万亩紫菜已长出粗壮幼苗,丰收在望,“海上菜园”呈现出渔民转产转业后共富的热闹景象。

时,关口前移,协助临海、三门两县市指挥部提前准备申报材料,实现各方共同发力、线上线下同步推进、现场查验与申报材料组织“多条腿”同时走路。

甬台温高速公路改扩建工程是“十四五”期间浙江省百大百亿工程,是2022年浙江省扩大有效投资的重要项目,也是台州市综合交通“十大标志性工程”。

杭台高铁的建成通车,也意味着浙江省、台州市再一次在全国引领了民营经济再创新、再发展的风气,站在了民营经济进入重大基础设施领域改革的最前沿。

交通突破迎来城市腾飞

夜晚,站在灯火通明的台州站外,这座以“山海台州,丝路浪涌”为设计理念的建筑格外恢弘。以山海景观为原型,由面交织的现代化高铁站房,仿佛为台州打造了一扇“时空之门”。

城人铺行动、跨境电商人才培优计划,依托商城2500多家商户、数万种商品、超百亿元市场规模,全面打通实体市场与传统电商、社交电商、跨境电商的堵点和痛点,形成线上线下融合、内外贸联动发展的新模式。

中国日用品商城电商公司经理陶美丽说:“我们希望通过电商百万千万行动计划,力争在两年内,打造百名万级粉丝主播、千家电商示范店铺、万种优选网红产品,实现市场线上交易额突破50亿元。”

不仅是商城加速拓展线上渠道,路桥区积极深挖电商增长第二曲线,通过推动新服务带动新消费,打造成一个中心、两个园区、三个基地和N个产业带,努力培育壮大新增长点、增长极。

“今年红花芋市场行情特别好,我们90多亩红花芋可卖到100多万元。”10月11日,在上洋乡西洋村红花芋种植基地,基地负责人朱维福一脸笑容。

眼下,黄岩西部山区上洋乡500多亩红花芋喜获丰收,供不应求。当天,记者在西洋村近百亩红花芋种植基地看到,半人多高的硕大芋头茎叶密密匝匝,有着“接天莲叶无穷碧”的美感。田地里,30多名农户拿着锄头快速地砍掉茎叶,挖出大大小小的芋头。

“每年都带工人来现场收购,这里的红花芋品质好,名声在外,怕抢不到货,一大早就来蹲守了。”来自宁波的商贩王小明装满了一车2000多公斤红花芋满意地离开。

据了解,红花芋的表皮暗红色,带有一些须毛,并且它的叶芽都是粉红色的,这也是它名字的由来。红花芋煮熟后入口即化,肉嫩味香,比普通芋头更甜糯,深受消费者青睐。

“好的芋头需要精耕细作。”朱维福告诉记者,芋头种植前,芋头地要深翻35到45厘米,保证土壤积蓄足够的水分,种子要选取顶芽充实饱满的,长芽后要追肥,生长过程中始终保持不涝也不干的状态。

“今年虽遭遇严重旱情,但我们采取多种措施,实施农田灌溉,保障了产量不受影响,亩产高达2300公斤。”朱维福说,现在红花芋市场行情也好,收购价比往年高出一倍,每公斤4—6元,每亩收入达上万元。

近年来,上洋乡利用西部山区得天独厚的自然资源,通过“合作社+农户”模式,发展红花芋种植,全乡经过土地流转,共种植红花芋500多亩,再通过乡贤牵线搭桥获得销路,红花芋由此成为当地农户增收的“致富芋”。红花芋种植也带动周边100多户村民实现“家门口”就业。

如何将游客转化为村民实实在在的收益,成了龙皇堂村主职干部急需解决的发展难题。石梁镇以党建为纽带,立足特色农业资源,探索以“村集体+企业+农户”抱团持股合作模式。在石梁镇的牵手下,龙皇堂村与天台云端游乐园有限公司达成合作,打造了“农旅融合式”共富工坊——云端越野基地。该项目除了公司投资

入股外,龙皇堂村集体通过资金入股10%,吸引了21名村民出资参股41%,经营性收入的2%将无偿分红给低收入农户,让低收入农户共享红利。工坊每年可增加村集体经济收入10余万元,还为本村及周边村庄村民提供多样性岗位,其中长期工作人员5人,并辐射带动周边民宿、农家乐及农户增收。另外,基地租用了1幢闲置农房用作办公场所,每年还能出租农户带来3万元收入。

此外,石梁镇连续两年将避暑节开幕式放在附近举办,并推出天街夜市、雪场夜滑、露营节、研学夏令营等延续性活动,吸引了大批游客。

目前,该镇已建成“农旅融合式”“来料加工式”等各具特色的共富工坊10家。

“我们的目的,就是要通过发挥旅游银行的带动作用,加强金融产品和服务创新,加大对旅游市场主体的贷款投入,合理降低文旅企业综合融资成本,主动让利受疫情影响的困难文旅企业。”于云国表示。眼下,我市文旅部门还将持续加大扶持力度,推动旅行社壮大发展,加快转型升级。譬如,对评为年度国家

共建平安台州

我市扎实推进 社区矫正“除险保安”行动

本报讯(记者叶晨阳)“报告,港北社区矫正中队发生一起社区矫正对象滋事脱逃事件……”近日,一场社区矫正刑事执行“突发快响”应急演练活动在玉环举行。演练现场,警笛声四起,由玉环市司法局牵头组织,公安局、检察院、法院等部门立即启动应急预案,各组全方位开展排查追缉行动。最终,脱逃社区矫正对象在交通卡点被公安民警抓获。

党的二十大即将召开,营造良好环境,我市司法行政机关社区矫正机构进一步完善应急处置预案,在玉环召开全市社区矫正“除险保安”工

迈向共同富裕的脚步

每亩收入上万元 红花芋成山区“致富芋”

本报记者张聆昕

“今年红花芋市场行情特别好,我们90多亩红花芋可卖到100多万元。”10月11日,在上洋乡西洋村红花芋种植基地,基地负责人朱维福一脸笑容。

眼下,黄岩西部山区上洋乡500多亩红花芋喜获丰收,供不应求。当天,记者在西洋村近百亩红花芋种植基地看到,半人多高的硕大芋头茎叶密密匝匝,有着“接天莲叶无穷碧”的美感。田地里,30多名农户拿着锄头快速地砍掉茎叶,挖出大大小小的芋头。

“每年都带工人来现场收购,这里的红花芋品质好,名声在外,怕抢不到货,一大早就来蹲守了。”来自宁波的商贩王小明装满了一车2000多公斤红花芋满意地离开。

据了解,红花芋的表皮暗红色,带有一些须毛,并且它的叶芽都是粉红色的,这也是它名字的由来。红花芋煮熟后入口即化,肉嫩味香,比普通芋头更甜糯,深受消费者青睐。

石梁:因地制宜 打造特色共富工坊

本报讯(通讯员曹健松)10月10日一早,位于天台县石梁镇龙皇堂村的云端越野基地“共富工坊”迎来了第一批客人。赛道上,10余名游客体验了一把驾驶越野车带来的惊险和刺激。

龙皇堂村作为天台建设全域大花园的重要乡村驿站,拥有天台山雪乐园、唐诗研学基地、大隐·云禅院等项目,吸引了大批游客前来观光旅游。

如何将游客转化为村民实实在在的收益,成了龙皇堂村主职干部急需解决的发展难题。石梁镇以党建为纽带,立足特色农业资源,探索以“村集体+企业+农户”抱团持股合作模式。在石梁镇的牵手下,龙皇堂村与天台云端游乐园有限公司达成合作,打造了“农旅融合式”共富工坊——云端越野基地。该项目除了公司投资

上盘:清风宣讲入人心

本报讯(通讯员陈青青)“我们多耐心一点,腿勤跑快点,嘴皮多磨一磨,邻里纠纷就能少一点……”10月9日,由临海市上盘镇清风宣讲团带来的“全省纪检监察系统先进集体、先进工作者、嘉奖人员”先进典型事迹宣讲活动在长沙村监察工作联络站开展。

连日来,上盘镇纪委充分发挥清

做活文旅消费 做强文旅产业

(上接第一版)通过搭建政银企合作平台,为全市文旅行业市场提供专项授信额度40亿元,为3200余家旅游市场主体提供贷款支持21.5亿元。目前,新一批旅游银行验收工作正在开展,全市文旅领域设备更新改造贷款财政贴息工作也在进行,持续为我市文旅企业赋能。

作暨“突发快响”应急演练活动现场会,旨在通过实战模拟演练,进一步提升全市社区矫正工作突发情况应急处置能力。

“社区矫正与安置帮教工作是司法行政系统‘除险保安’的主阵地,我们肩负着社区矫正对象、刑满释放人员等重点人群的管控帮扶使命,任务艰巨。”市司法局党组成员王锦航说。

目前,我市社区矫正机构已构建了全天候、全时段、全过程的监督管理机制,强化了对社区矫正对象的日常管控。同时,通过当面报告和微信视频、上报定位等信息化方式,实时掌握社区矫正对象活动情况。

王萍遗失 APEC 商务旅行卡 1 张, 卡号:000037403,有效期至2017年6月5日,声明作废。

遗失台州市椒江华联塑料厂开户许可证,开户许可证核准号:J3450002048702,开户许可证编号:331003002425,银行机构名称:中国农业银行股份有限公司台州海门支行,账号:19955101040003122,开户日期:2005年9月5日,声明作废。

遗失陈森青身份证,证号:332601196604271413,声明作废。

遗失玉环环耀机械厂公章一枚,编码:3310210305996,声明作废。

遗失玉环艺海越剧团发证日期2020年9月14日由玉环市文化和广电旅游体育局核发的营业性演出许可证正本一本,副本2本,编号台玉文演2016003,声明作废。

遗失玉环同舟科技咨询股份有限公司公章一枚,编码:3310210319761,声明作废。

遗失玉环陈屿守达阀门厂公章一枚,公章编码:3310210125209,声明作废。

遗失中博建设集团有限公司在银行开户预留印章公章、财务章、私章,声明作废。

遗失李克宝户口本,证号:006005514,声明作废。

遗失台州市椒江区人民政府前所街道办事处机关食堂开户许可证,核准号:Z3450000169404,编号:3310-00518791,开户银行:浙江台州椒江农村商业银行股份有限公司前所支行,账号:1110011001201000028536,开户日期:2005年8月31日,声明作废。

清算公告 玉环市步步高培训学校,统一社会信用代码 52331021691283790M。拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45天内向本培训中心清算小组申报债权。清算小组负责人:苏美湘,清算组成员:苏美湘、林金彩、余君英、郑晶晶、王善。特此公告

玉环市步步高培训学校 2022年10月12日

认领启事 无名氏,女,约41岁,家庭住址不详,身高约150cm,体重约50kg,智力障碍。2014年12月15日在温岭市大溪镇下陈村铁路桥下被救助,2022年10月2日死亡,望亲属或知情人士见报后30日内与温岭市流浪乞讨人员救助站(电话:0576-81625812)联系,逾期依规按无名尸体处理。

温岭市流浪乞讨人员救助站 2022年10月12日

王萍遗失 APEC 商务旅行卡 1 张, 卡号:000037403,有效期至2017年6月5日,声明作废。

遗失台州市椒江华联塑料厂开户许可证,开户许可证核准号:J3450002048702,开户许可证编号:331003002425,银行机构名称:中国农业银行股份有限公司台州海门支行,账号:19955101040003122,开户日期:2005年9月5日,声明作废。

遗失陈森青身份证,证号:332601196604271413,声明作废。

遗失玉环环耀机械厂公章一枚,编码:3310210305996,声明作废。

遗失玉环艺海越剧团发证日期2020年9月14日由玉环市文化和广电旅游体育局核发的营业性演出许可证正本一本,副本2本,编号台玉文演2016003,声明作废。

遗失玉环同舟科技咨询股份有限公司公章一枚,编码:3310210319761,声明作废。

遗失玉环陈屿守达阀门厂公章一枚,公章编码:3310210125209,声明作废。

遗失中博建设集团有限公司在银行开户预留印章公章、财务章、私章,声明作废。

遗失李克宝户口本,证号:006005514,声明作废。

遗失台州市椒江区人民政府前所街道办事处机关食堂开户许可证,核准号:Z3450000169404,编号:3310-00518791,开户银行:浙江台州椒江农村商业银行股份有限公司前所支行,账号:1110011001201000028536,开户日期:2005年8月31日,声明作废。

清算公告 玉环市步步高培训学校,统一社会信用代码 52331021691283790M。拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45天内向本培训中心清算小组申报债权。清算小组负责人:苏美湘,清算组成员:苏美湘、林金彩、余君英、郑晶晶、王善。特此公告

玉环市步步高培训学校 2022年10月12日

认领启事 无名氏,女,约41岁,家庭住址不详,身高约150cm,体重约50kg,智力障碍。2014年12月15日在温岭市大溪镇下陈村铁路桥下被救助,2022年10月2日死亡,望亲属或知情人士见报后30日内与温岭市流浪乞讨人员救助站(电话:0576-81625812)联系,逾期依规按无名尸体处理。

温岭市流浪乞讨人员救助站 2022年10月12日